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ATIVIDADE DE LINGUA PORTUGUESA — LEITURA, PRATICA DE ESCRITA E ORTOGRAFIA

1. Leiam o texto abaixo:

Fabula: O urso e os does viajamtes

Certo dia, does omens viajavam juntos, cuando um urso apareceu no caminho. Um deles subil em
nhuma arvore e se escondeu entre os galios.

O outro, percebendo que ia ser atacado deitou-se no chdo, e quamdo o urso comecou a xeirar, o
home prendia a respirasao e fimgia se de morto. Depois de un tenpo o urso foi enborra.

Sertificando-se que o urso ndo voutava mais o outro viajamte que estava na arvore desseu e
brincamdo com o amigo perguntou:

------- Afinau qual foi o segredo que o urso te comtou?

Ele me dice pra eu nunca confiar num amigo que me abandona na hora do perigo!

2. Pinte de amarelo todas as palavras escritas erradas e registre-as aqui embaixo

corretamente:

3. N6s ja sabemos que sé poderemos aprender a escrever bem “escrevendo”, certo? Agora eu gostaria gue

vocés escrevessem um novo final para nossa fabula:

Certo dia, does homens viajavam juntos, quando um urso apareceu no caminho. Um deles subi em
numa arvore e se escondeu entre os galios.

O outro, percebendo que ia ser atacado deitou-se no chdo, e quando o urso comecgou a cheirar, o
home prendia a respiracdo e fingia se de morto. Depois de um tempo o urso foi embora.
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ATIVIDADE DE MATEMATICA — SITUACAO PROBLEMAS

1. Em uma cidade ha 4 escolas. Na primeira hd 170 alunos matriculados. Na segunda o dobro da primeira, na
terceira escola hd 125 alunos e na quarta 150. Quantos alunos ha ao todo nas 4 escolas?

2. Para a festa de aniversario de maiza foram encomendados 900 doces. Sabendo que os convidados
consumiram 376 doces, quantos ainda nao foram consumidos?

3. Um supermercado possui 8 prateleiras com 314 produtos em cada. No total, quantos produtos ha nas
prateleiras?

4. Um 6nibus carregava 27 passageiros. Na primeira parada subiram 13 passageiros e na segunda parada
desceram 15 passageiros. Quantos passageiros ha no 6nibus agora?

5. Utilize o verso dessa folha para construir as Tabuadasdo2-3-4-5-6-7-8-9



